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lehetőség kínálkozik: pl. a szabad felhasználás formáinak tételes felsorolása, vagy virtuális, 
zárt hálózatok létrehozása és a tartalmakhoz egyfajta átalány díj fizetésével történő 
hozzáférés lehetőségének megteremtése. A CC Lawrence Lessig standfordi jogászprofesszor 
nevéhez kapcsolódik, magyarra is lefordított, Szabad kultúra című könyvében olvashatunk 
erről. (http://www. szabadkultura.hu, http://mek.oszk.hu/03200/03207/index.phtml). 
Az interneten megjelenő digitális tartalmak szerzői többfajta szerződés és „szabályminta”, 
valamint ezek kombinációjából állíthatnak össze egy „személyre szabott” szerződést, 
meghatározhatják, hogy a digitális formában közzé tett munkájukra milyen szerzői jogi 
szabályok vonatkozzanak. Napjaink egyre népszerűbb alternatívájává válik a CC. A 
könyvtárak feladata sem elhanyagolható, hiszen a CC szabályait alkalmazhatják a 
könyvtárak saját digitális tartalmaikra, ugyanakkor olyan tematikus, gyűjtő helyekké is 
válhatnak, ahova az egyes szerzők maguk tölthetik fel anyagaikat.  

A délután kerekasztal beszélgetéssel zárult, ahol a „Nyilvános könyvtárak – Egyetemi 
könyvtárak – átfedések, finanszírozás” problémáiról hallhattunk. 
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KÖZÉRDEKŰ 
 
Amint azt Varga-Kohári Marika cikkében olvashatták a Kollégák, a PR csoport létrehozott egy 
olyan levelező listát, amelyre várjuk az intézmények vezetői, a közgyűléseken szavazati joggal 
bíró munkatársai feliratkozását. Az Egyesülés elnökségének döntéseivel, az aktuális 
kérdésekben megszületett állásfoglalásokkal kapcsolatos információk gyorsabb közzé tételét 
szeretnénk a lista segítségével megoldani. Kérjük tehát a könyvtárak vezetőit, hogy 
iratkozzanak fel az ekevez@listserv.osb.hu listára. 
 
 
Korábbi Hírleveleinkben is megfogalmaztuk már azt a kérést, miszerint várjuk a Kollégák 
írásait az egyes tagkönyvtárak életét érintő eseményekről, kiállításokról, beszámolókat 
rendezvényeikről. 
 
 
A csurgói közgyűlésen kézhez kapták a Kollégák az EKE 2005. évi címtárát. A következő 
Címtár nyomtatott formában 2007-ben jelenik majd meg. Arra törekszünk, hogy az aktuális 
információk – az új Címtár megjelenéséig is - az egyes tagkönyvtárakról a honlapon elérhetők 
legyenek, ezért arra kérjük a Kollégákat, hogy tekintsék át az EKE honlapján a 
gyűjteményükről olvasható adatokat, és az esetleges változásokat Nagy Balázs (balu@osb.hu) 
címére jelezzék. 
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